

- 4 Zrcadlo týdne:** Změny v povinné výbavě. Ceniky nových vozidel. Americké předpisy na spotřebu paliva. Problémy hlavního města. Vozový park v ČR. Stažení Tesly z akciové burzy.

TÉMA: Nová Škoda Fabia

- 6 Top jízdní dojmy:** Jezdili jsme s novou fabií
7 Přehled: Cena a výbava
8 Srovnání: Fabia před a po faceliftu



TECHNIKA

- 10 Mix:** Volkswagen Grand California. Škoda a výročí republiky. Tatra Tigon. Audi e-tron. Volkswagen Jetta.
12 Jízdní dojmy: Audi R8 Spyder RWS
14 1. test v ČR: Mercedes-Benz A 180d 7G-DCT
20 Test: Volkswagen Golf R Performance 2.0 TSI
22 Test: Citroën C3 Aircross 1.2 PureTech
24 Test: Opel Insignia 2.0 CDTI BiTurbo 4x4
25 Test: Mazda CX-5 2.5 Skyactive-G
26 Mototest: Yamaha Tracer 900
28 Bazar: Ford Mondeo 4

SERVIS

- 32 Mix:** Oprava dálnice D1. Prázdninová nehodovost. Ceny paliv v ČR. Registrace diesellových aut.
34 Jak se žije: Řidič rikši
36 Vyzkoušej a kup: Solární dobíječka akumulátorů
38 Otázky: Předjíždění na plně čáře. Třetí značka a odhlášení vozu. Zrcadlení kapličky a podivný zvuk u rapidu. **Fórum:** Nová D1 už se zase sype.

ZÁBAVA

- 40 Zábava:** Výstava Auta na náplavce 2018
42 Seriál: Poznejte Česko – 32. díl: Skanzeny

SPORT

- 44 Mix:** Úspěch v ADAC GT. Lauda po transplantaci. Žena vítězí ve formuli 3. Rallyekros pod nadvládou Kristoffersona. Vráť se Ogier k Citroënu?
46 MS motocyklů: Brno 2018



- 50 Příště**
51 Sportovní okamžiky Světa motorů: MotoGP Brno 2018.

Ale že to trvalo!



Vážení čtenáři,

těžko hledat v Evropě zemi, v níž by řidiči v autech museli vozit tak bohatou povinnou výbavu, jako je Česko. Jako by se tu před mnoha desítkami let zastavil čas. Lékárnička naplněná tak, že připomíná malou polní nemocnici. K tomu pojistky, žárovky, hever, klíč na matice kol... Co na tom, že přivolat pomoc dnes není takový problém jako v pravěku bez mobilů, že vyměnit v moderním voze žárovku je práce pro zručného automechanika, že skoro každý má v pojistce zahrnutou asistenční službu. Jako by si všemocní úředníci a politici mysleli, že nejlepší by bylo, aby každý měl za jízdy na zádech připravenou velkou dřevěnou krabici plnou nářadí, jak jsme to viděli kdysi ve filmu o počátcích motorismu Dědeček automobil. Tuto situaci jsme ve Světě motorů

již mnohokrát kritizovali. Ještě loni ministerstvo dopravy tvrdilo, že není důvod k žádným změnám. Teď se zdá, že část z mnoha šikmých českých řidičů možná skončí. Tokův tým pravděpodobně vyhláškou, která by z povinné lékárničky pár nejzbytečnějších věcí vyřadila. A už by nebylo nutné zdravotní sadu měnit na vypršení expirační doby některých materiálů. Právě hledání dat použitelnosti na obvazech oblíbenou kratochvílí policistů, kteří zastaví auto a nemohou najít nic závadného. Pak jistotou vyrazit mezi náplasti a obvazy. To by v tom byl čert, aby nenašli aspoň jeden prošlápfáč a nemohli nebohému šoferovi napařít na uvěřitelné 2000 korun pokuty. Budete-li mne smluvně zajištěnou asistenční službu, nebudete zase muset vozit v kufru přebytečně železa na výměnu gum. Snad. Jde zatím jen o návrh. Pokud ho vláda schválí, měly by novinky platit od 1. října.

Příjemné čtení vám přeje

Zbyšek Pechr, šéfredaktor

AUTA, O KTERÝCH PÍŠEME

Audi e-tron	11	Mazda 6	30	Škoda Rapid	38
Audi R8	12	Mazda CX-5	25	Toyota Aygo	22
BMW řady 3	11	Mercedes-Benz třídy A	14	Volkswagen Jetta	11
Citroën Berlingo	5	Opel Insignia	24	Volkswagen Golf	20
Citroën C3 Aircross	22	Peugeot Rifter	5	Volkswagen California	10
Ford Mondeo	28	Škoda Fabia	6	Volkswagen Passat	30



20

Volkswagen Golf R dává svůj výkon najevo nenápadně. Nabízí však dokonale univerzální naladění pro běžné ježdění i sportování na okruhu.

- 25** Mazda CX-5 zůstává i ve své druhé generaci věrna „plnotučným“ motorům. Vyzkoušeli jsme ji s agregátem 2.5 Skyactiv-G s technologií vypínání válců.



36

Už jste slyšeli o tom, že autobaterii můžete prý dobít i prostřednictvím solárního panelu? Vyzkoušeli jsme jeden takový.

46

Český silniční motocyklový jezdec Jakub Kornfeil dokázal po jedenácti letech jako další Čech vystoupit na stupně vítězů v závodě mistrovství světa v Brně

